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Zápis o utkání – 1. zápas 

Datum zápasu: 29. 3. 2015 
Hřiště: TEMPO 

Laxní přístup – Old Mosquitos 3:3 
(2:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Hromádka Pavel  

2:0 Hromádka Pavel Paima Jaroslav 

3:0 Šén Radek Bárta Lukáš 

 
Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 1 1 

Hromádka Pavel 3 3 

Paima Jaroslav 1 2 

Procházka Vojtěch 1 2 

Šafka  Jiří 2 1 

Šátek David  3 2 

Šén Radek 3 1 

Široký Michal 0 1 

Zahradníček Tomáš 1 2 

Zeman Ondřej (brankář) 3 3 

Komentář rozhodčího: 

První poločas Laxní přístup vyhrál. Vyrovnaný zápas po druhém poločase. 

Nejlepší hráč: 

Hromádka Pavel 

 



Recenze k utkání s týmem Old Mosquitos 

Zeman Ondřej 

Kdyby nám někdo před zápasem řekl, že to bude remíza s tím, že nám prohra bude 
reálně hrozit asi tak minutu z celého zápasu (tu poslední), tak bychom to asi brali. Ne tak po 
zápase. 

Ani kontaminace hřiště zrádným plazem (renegát hrál na hřišti před námi a jeho tým 
vybraný proto, aby si zahrál lépe než s námi) však nezpůsobila nemohoucnost našich borců. 
Většinu zápasu jsme měli pod kontrolou a soupeře přehrávali. Poločasové vedení 2:0 bylo 
zcela zasloužené a mohlo být i vyšší. V prvním poločase měl soupeř jen 2 nebezpečnější 
situace, jinak jsme to byli my, kdo útočil a … hlavně mařil šance. Dvojnásobným střelcem byl 
Pavel a nutno uznat, že střely byly moc povedené. 

Když po poločasu přidal Šulin 3. gól, zdálo se být vymalováno, zejména když naše 
šance pokračovaly, jenže to by v nich nesměl být Plyšový Caidel David. 4:0 by už asi na 2 
body stačilo, no nic. 

Za konečnou remízu můžu nakonec asi já. Je sice pravdou, že mám výslovný zákaz 
přihrávat z branky nakrátko pouze Jirmimu a MŠ, ale tento zákaz se zjevně týká i jiných, což 
jsem asi měl předpokládat  

V podstatě jsme za zápas v obraně udělali asi 5 chybek nebo chyb a soupeř 3 z nich 
využil. Minutu před koncem pak srovnal (což na naší střídačce plaz náležitě s úsměvem 
okomentoval) a mohl i vyhrát, protože i za stavu 3:3 měl parádní šanci, ale útočník tentokrát 
naštěstí trefil mě. 

Na góly tedy 3:3, na převahu tak 40%:10% času, ve zbytku vyrovnaně, na šance 
znatelně více pro nás. Opticky to tedy vypadá, že byl tentokrát útok lepší než obrana, ale ty 
šance… ach jo. 

 

Hromádka Pavel 

Na zahájení jsme se sešli v docela slušném počtu. Chvíli to vypadalo nevalně (když 
se vymluvil Ládík), ale nakonec to dopadlo velmi slušnou střídačkou čtyř lidí – to když 
naopak neohlášen dorazil Jirka. Příjemným bonusem pak byl debut Honzy Širokého v týmu 
Los Zewlos, kteří těsně před námi prohráli 0:4  což Honzu v závěru našeho zápasu 
vyprovokovalo k posměškům, jestli je lepší uhrát remízu 3:3 s tímhle průběhem, nebo 0:4 
prohra. Což je tedy nobrainer – remíza lepší, zvlášť když jsem dal dva góly  Na působivé 
prohry ale tuhle sezónu taky dojde, jsem si tím celkem jist  

Zápas začal velmi slušně. Celý první poločas jsme měli ze hry přesvědčivě mnohem 
víc a byly i sekvence, kdy se soupeř třeba 5 minut mimo nákopu vlastně nedostal na naší 
polovinu. Oproti normálu jsme měli i řadu docela slušných šancí, ze kterých jsme ale bohužel 
v první půli vytěžili jen dva góly. Tedy vlastně já. První padl po vzorovém předběhnutí hráče 
čekajícího staticky na přihrávku, míč jsem potáhl zhruba do čtvrtiny hřiště a díky špatné 
pozici obránce jsem pálil k tyči kam se brankář se špatným výhledem nestihl poskládat. 



Paráda, tam jsem opravdu mířil  Při druhém hodně chybovala obrana soupeře, Jarda mi na 
levé straně hřiště sklepl míč směr vápno a obránce ani brankář se k němu nějak nehrnuli. Já 
to měl nejdál, ale stejně jsem k němu dorazil první a tentokrát jsem pálil zcela bez přípravy a 
hlavně bez míření. Zato se štěstím, brankář dostal housle a sice to jednou nohou pěkně 
tečoval, ale do brány se to i tak nějak vešlo. Hurá! Z větších šancí stojí určitě za zmínku ještě 
jeden aut který prošel až do brány bez teče nebo Šulinova střela z voleje ležmo při které mu 
míč dokonale nafackoval  

Začátek druhého parádní: Lukýs dává Šulinovi na levou stranu, ten ze střední 
vzdálenosti překvapuje soupeře bodlem k tyčce a je to 3:0. Vypadá to nadějně – jenže pak 
jsme si to samozřejmě posrali. Pár hráčů soupeře se trochu probralo a začali si míč trochu 
vodit, což naše obrana tentokrát moc nezvládala. My i tak měli obrovské množství dalších 
šancí (Šulin další bodlo těsně vedle, David volej těsně před bránou který mu brankář vytáhl, 
Jarda parádní střela do šibenice u které se brankář soupeře taky překonal), ale skórovali už 
jen Mosquitos. Vlastně ne tak docela, protože první snižovací tam poslal Vojta – vzorový 
vlastňák, nevynucená chyba – střela k naší tyči. Vojta sice tvrdí, že střela měla jít mimo a do 
brány jí srazil drn, ale na umělé trávě na tempu nevím nevím  V dalších dvou gólech nás 
soupeři tak porůznu prostě přehráli nebo někomu utekli, konkrétní vinu nejsem schopne určit, 
vždycky to prostě tak nějak obecně vyhořelo. Nutno také poznamenat, že Ondra rozhodně 
pár dalších vážných akcí zlikvidoval takže ačkoli jsme měli na základě průběhu zápasu 
rozhodně vyhrát, naše sebedestrukční schopnosti by nám rozhodně umožnily i prohru, takže 
remíza vzato kolem a kolem ještě není tak špatná .  



Zápis o utkání – 2. zápas 

Datum zápasu: 12. 4. 2015 
Hřiště: STOD 

Stodůlecký piráti - Laxní přístup - 3:2 
(2:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:3 Šén Radek Hromádka Pavel 

2:3 Šén Radek Široký Michal 

 
Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 1 1 

Hromádka Pavel 1 3 

Krlín Michal 1 3 

Paima Jaroslav 1 1 

Procházka Vojtěch 1 1 

Šátek David  1 2 

Šén Radek 2 2 

Široký Michal 2 2 

Zeman Ondřej (brankář) 2 3 

Komentář rozhodčího: 

Stodůlecký piráti byli lepším mužstvem. Laxní přístup rozhodně neměl laxní přístup k 
utkání. Jejich entuziasmus byl nakažlivý. Ale ani přes jejich velkou snahu se jim nepodařilo 
vyrovnat a vyhrál lepší tým. 

Nejlepší hráč: 

Šén Radek 

 



Recenze k utkání s týmem Stodůlecký 
piráti 

Hromádka Pavel 

Zahájení této sezóny zatím nevypadá úplně nejhůř. Po minulé trochu smůlovaté 
remíze jsme na to tentokrát zkusili jít přesně opačně: Nejdřív jsme si nechali dát tři góly (ve 
stejné struktuře jako jsme v předchozím zápase vedli my: tedy 0:2 v prvním poločase a třetí 
gól na začátku druhého) a pak jsme zkoušeli dotahovat. A málem to skutečně vyšlo – ke 
konci zápasu jsme ze hry měli víc, šance byly a soupeř už byl dost nervózní, ale nakonec 
nám to tam nepadlo. I tak byla ale nálada docela slušná, protože po slabém prvním poločase 
jsme se docela zvedli a bylo to alespoň pěkně bojovné. 

Zpočátku to nevypadalo nejhůř. Piráti byli jako ostatně každý tým daleko fotbalovější 
(zvláště jeden z jejich hráčů byl velký hračička), ale dozadu zas tak dobře nehráli a my tak 
občas mohli něco zkusit. Piráti se ale postupně rozehráli a v druhé půli poločasu už to 
vypadalo jako jednoznačná záležitost z jejich strany. První gól padl ještě celkem jednoduše: 
Dlouhý výkop na hrotového útočníka hlídaného Davidem, David ho ale nepohlídal (míč tuším 
podběhl), Ondra zkusil vyběhnout ale dostal se tím přesně do poloviční vzdálenosti a soupeři 
se povedlo ho pěkně přelobovat. V druhém gólu si naší obranu zkrátka rozebrali – kličkovací 
akce na levé straně, Michal a Vojta se seběhli ke stejnému hráči (byl Michalův, takže se 
seběhl spíš Vojta), ten nahrával na druhou stranu úplně volnému a ten zvyšoval na 2:0 do 
prázdné brány. 

I v prvním poločase jsme měli pár šancí – slibných situačně, ale nikdy ne dotažených 
do nějakého nebezpečného zakončování. Dvakrát nebo třikrát jsme šli dva na jednoho 
(Já+Šulin / Já+Lukýs) a Vojta dostal asi tři nalejvky když si z druhého sledu šel na střelu, ale 
obvykle jsme buď zkazili sehrávku, nebo Vojta promáchl takže do zakončování se ani nešlo. 

Třetí padl začátkem druhé půle – soupeř zatáhl míč opět doleva, nahrál do vápna a 
tam Davidovi zdrhl útočník který zblízka střílel do odkryté brány. Hráč sice Davidův, ale ten 
start soupeře byl natolik povedený a rychlý, že nemá cenu si cokoli namlouvat – tohle by u 
nás neubránil nikdo.  

Pak už ale přece jen bodovali my. Ukořistil jsem na naší půlce špatnou sehrávku a 
sérií narážek (myslím, že dohromady 3-4 nahrávky, nejspíš rekord!) jsme se propracovali až 
do vápna, kde jsem nahrával volnému Šulinovi. Ten to napálil do brankáře, ale dostal druhou 
šanci, když se mu to odrazilo zpátky. To už zjevně nasraný to tam napálil znovu – a ejhle, gól 
o tyčku ve chvíli když už to vypadalo vážně zamrdaně. 

To nás herně zvedlo, soupeř naopak začal zpomalovat (což je divné, protože měli tři 
hráče na střídání stejně jako my). Druhý gól se štěstíčkem: Michal aut  z levé strany, Šulin 
tečuje zády, 2:3, paráda. Auty vůbec patřily k našim zajímavějším akcím, byly tam i takové 
po kterých si soupeř málem sám poslal míč pod víko. Snaha od nás v závěru ještě byla, 
soupeř už viditelně nervózní, ale nakonec to skončilo na vcelku smírných 2:3 ač se to Piráti 
ke konci pokoušeli trochu hrotit diskuzemi s rozhodčím (o nějakých naprostých nesmyslech) 
a tak. Mezi lepší momenty patřila ještě střela soupeře z delší vzdálenosti kterou Krleš 
nekompromisně poslal Ondrovi do protipohybu, ten jí naštěstí vyrazil i tak (a diskuze se 
vedla hlavně o tom, jestli by Ondra původní střelu měl nebo ne), nebo střela ze střední 



vzdálenosti z prava která šla silově skrz dva naše hráče a Ondra jí tak chytil vyloženě 
v sebeobraně, protože jí vůbec neviděl.  

Jedním z bonusů celého utkání bylo závěrečné prohlášení rozhodčího: Vy jste asi 
nejveselejší tým, jaký jsem kdy v Hanspaulce viděl – kéž by takových bylo víc  (Davida 
ovšem na začátku urazilo, když se ho týž rozhodčí ptal, jestli jsme veteránská liga ) 

Zeman Ondřej 

Za pěkného slunného počasí jsme se tentokrát sešli v 9ti lidech na Stodůlkách (br, že 
to vůbec existuje), abychom poměřili síly s týmem Stodůlecký piráti. Soupeř nebyl 
nehratelný, nicméně byl technicky lepší (jako všichni) a ve svém středu měl borce 
kvalitativně vysoko nad úroveň 8mé ligy. Když k tomu připočítáme naše chyby, kterými jsme 
jim darovali několik příležitostí, rezultuje z toho těsná, leč bohužel prohra 2:3. 

V prvním poločase jsme si vytvořili šancí pomálu, jejich ničitelem byl hlavně Šulin - 
hlavně ta přihrávka na úplně volného Caidela (tušim) - ale jak pořád (ano, skutečně pořád, 
neopomene to říct při každé příležitosti) říká, alespoň se do těch šancí dostává. Soupeř měl 
ze hry znatelně víc i díky tomu, že naše obrana se věnovala zejména vytváření roztodivných 
situací, kdy různě vzájemně do sebe nakopávala balóny, aby pak míjela skákající míč po 
odrazu od nejrůznějších částí těl spolu i protihráčů. Pro diváka jistě úsměvné situace 
Nicméně 2 chyby naší obrany soupeř trestal, k prvnímu gólu se přiznal David, když mě 
přeloboval (asi jeho) volný hráč (přesně pod břevno), při druhém si nás kombinačně udělali, 
Špacír sice pustil svého hráče, který pak zakončoval do prázdné, ale soupeř to zároveň 
sehrál moc pěkně. Útočník to z chumlu tvořeného jím, Špacírem a MŠ dal na druhou stranu 
a střelec neměl problém trefit odkrytou bránu (bránil jsem samozřejmě střelu, protože útočník 
oběma našim zdem v obraně dost obratně unikal). Pak měl soupeř ještě několik akcí (teda 
jednou to byla superšance), kdy si to ale před brankou překopávali mezi sebou tak dlouho, 
až to někdo vykopl nebo to podělali a náskok se tedy nezvýšil. 

Chvilku po přestávce ale soupeř znovu udeřil, když si na prudkou přihrávku do vápna 
naběhl útočník, který předskočil svého obránce a z bezprostřední blízkosti se nemýlil. 

Za stavu 3:0 soupeř trochu polevil (taky jim začali docházet síly) a do slušných akcí 
jsme se dostávali i my. Bylo tam několik hezkých závarů po standartkách (mezi které 
samozřejmě počítáme útočné auty) a jak se množily naše střely, hra se vyrovnala a my 
zaslouženě protrhli střeleckou smůlu, konkrétně Šulin, který v tutovce napoprvé selhal, když 
trefil gólmana, ale z dorážky (nasraného nakopnutí balónu) už to (o tyčku) vyšlo. Za chvíli 
jsme pak házeli aut přímo na bránu, Šulin šel do dřepu a zádama to tečoval do sítě. 2:3 a 
soupeř značně znervózněl. Začal se dohadovat s rozhodčím, chtěl penaltu a vůbec furt něco 
řešili… Eh. Tlačili jsme se dopředu a je škoda, že se na nás štěstí neusmálo trochu více, 
zejména při odražených míčích. Na druhou stranu i soupeř měl šance, hlavně z brejků, ale 
většinou nezakončil nebo se v zakončení ukvapil, při jedné střele (toho nejlepšího hráče) při 
nás stálo štěstí, protože mě (a předtím tečujícího Krleše) svou prudkou střelou prostě tak 
nějak trefil (byť tam samozřejmě reflexivní leopardí pohyb byl). 

Celkově skoro stejný scénář jako minulý týden, ale v obráceném gardu, jen to 
vyrovnání v poslední minutě nepřišlo 

Rozhodčí nás zhodnotil jako „nejveselejší tým“, který kdy pískal. Jestli tím myslel, že 
jsme prostě pohodáři (to asi) nebo se vyjadřoval ke stylu hry našich borců (na umělecký 



dojem vyhrál podle mě jednoznačně Špacír, ale i Lukýs dobrý a prý i já v brance jsem něco 
předvedl )… 

No a z tábora soupeře údajně mj. zaznělo: „Minule vedli 3:0, asi dobrej tým.“ Twl. tak 
to je posun! 

Zápis o utkání – 3. zápas 

Datum zápasu: 19. 4. 2015 
Hřiště: TEMPO 

Laxní přístup – Strážci Pomeranče - 3:3 
(2:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Paima Jaroslav  

2:0 Bárta Lukáš Hromádka Pavel 

3:1 Bajar Ondřej Šátek David 

 
Hráč Plus Mínus 

Bajar Ondřej 2 2 

Bajar Zdeněk 1 1 

Bárta Lukáš 3 2 

Hromádka Pavel 3 2 

Krlín Michal 1 1 

Paima Jaroslav 1 1 

Procházka Vojtěch 3 2 

Šátek David  1 1 

Zahradníček Tomáš 1 3 

Zeman Ondřej (brankář) 3 3 

Komentář rozhodčího: 

Na 8-ligu slušné vyrovnané utkání nahoru dolů. Zasloužená remíza.   

Nejlepší hráč: 



Zeman Ondřej 

 



Recenze k utkání s týmem Strážci 
Pomeranče 

Zeman Ondřej 

Na Tempu nás včera uvítalo krásné počasí a soupeř nažhavený ukořistit 2 body, neb 
bylo zřejmé, že jeho cílem je postup. Potěšující skutečností byl návrat bří Bajarů do týmu, s 
jejichž fotbalovostí (ano, trochu převyšují svými fotbalovými schopnostmi většinu našich 
borců) vyrostli i ostatní Laxní borci, tentokrát zejména Jarda s Lukýsem (konstantně se 
zlepšuje). Předpokládaný scénář byl, že soupeř bude mít celou dobu více ze hry a my se 
budeme spoléhat na naše tradiční zbraně, ale stalo se, že jsme dokázali držet míč na 
kopačkách a ohrožovat soupeřovu bránu po celý zápas (i když soupeř měl v několika 
pasážích solidní tlak). Navíc se mi tentokrát nedařilo ohrožovat soupeřovu branku z výkopů, 
takže prvky tradiční taktiky se omezily na auty a rohy. Dokonce jsme většinu zápasu vedli a 
chvíli to vypadalo, že bychom to mohli udržet, ale vzhledem k tomu, kolik měl soupeř šancí, 
si prohrát nezasloužil. 

Prvního žolíka jsme vytasili v podobě Jardy. Soupeřův gólman vykopl čísi střelu 
Jardovi přímo mezi oči a byl z toho parádně umístěný oblouček do šibenice. Brankář bez 
nároku. A za chvíli bylo ještě veseleji. Pavel (myslím) hází útočný aut, gólman chybuje a 
vybíhá jen na půl cesty k Lukýsovi, který zády k brance vyskakuje a hlavičkuje do odkryté 
brány – 2:0. To už jsme měli za sebou 2 šance soupeře z kategorie tutových, a to po 
křížných přihrávkách na nabíhající útočníky. Jednou jsem tam skočil a útočník mě trefil a 
jednou to útočník před prázdnou bránou dokonale zazdil (a ještě pak během zápasu 
nejméně dvakrát). Před poločasem bohužel soupeř snížil z přímého kopu. Zeď kryla levou 
část brány, střelec to dával kolem zdi do středu brány, což jsem dobře viděl a pro míč jsem si 
šel, ale míč se otřel o nohu Davida ve zdi, čímž změnil směr střely mě do protipohybu a byl z 
toho gól k pravé tyči. Škoda. 

Ve druhém poločase soupeř pokračoval v útočné hře, často střílel, ale z větších 
vzdáleností šla jen 1 střela na bránu, jinak míče létali spíše od brány dále než blíže. Ale ve 
vápně si soupeř dost vyskakoval, takže naši obránci museli postoupit mnoho a mnoho 
soubojů, většinou ale úspěšně. Pak opět zaúřadoval útočný aut, David to poslal k bližší 
(nekryté) tyči na nekrytého Ondru Bajara a ten to ne nepodobně jako Šulin minule, ale 
tentokrát hlavou, poslal do sítě na 3:1. Několik minut po gólu to pak skutečně vypadalo, že 
bychom to mohli udržet. Soupeř nicméně snížil, nabíhající útočník dostal křížnou přihrávku a 
z první mi to šoupl pod nohou. Ble. K vyrovnání pak došlo po skrumáži v našem vápně, jejich 
hráč to dal hezky k tyči (tuším, že z otočky) před Pavla s Krlešem, takže jsem míč viděl 
pozdě. Soupeř dokázal zazdít šance, kdy měl před sebou prázdnou bránu a pak dal gól 
takhle. Posledních 10 minut zápasu měl soupeř převahu a trefil i břevno (výstavní střelou) a 
tyč, ale už nevím, za jakého to bylo stavu. 

Zápas tentokrát příliš nezvládl rozhodčí, který pískl asi 10krát (v 1. poločase křikl, 
protože neměl píšťalku), z toho asi 8krát blbě a pár hráčů soupeře ve druhém poločase nějak 
zase zapomněli, že hrají 8mou Hanspaulku a „fotbalově“ se hádali o píčovinách (naprosto 
mimo), dožadovali se neexistujících faulů (jim nevyšly jejich super kličky, tak brečeli) a 
provokovali, ale to trvalo jen chvíli a pak se uklidnili, takže jsme to dohráli v pohodě. 

Plyšového Caidla by měl (pokud vůbec někdo) dostat asi Skluzmen za reflexivní ruku, 
po které jsme dostali gól z přímáku. Byla opravdu nevynucená a zbytečná (byť to bylo před 
naším vápnem a kolem se vyrojili soupeřovi útočníci). Dobrým momentem byl i Špacírův běh 



k soupeřovu hráči s letícím míčem za zády, o který však Špacír nejevil nejmenší zájem ani 
přes naše řvaní a taky některé technické poznámky bří Bajarů jako „dávejte si to do nohy“ 
nebo „nejdřív zpracuj“ nebo tak něco, tedy poznámky směřující k dovednostem, které se v 
našem repertoáru vyskytují spíše méně obvykle a tak trochu to vypadá, že neúmyslně  
Tedy on tam je hráčův úmysl např. zpracovat dost často (nesmíří-li se dopředu s tím, že to 
zadrbe a rovnou se nesnaží pouze trefit míč tak, aby nezaložil útočnou akci soupeře), ale 
konstantní je vědomí, že úspěšné zpracování míče lze očekávat spíše nahodile. Vítejte zpět 
a nedělejte, že nevíte, do čeho lezete  

Zápis o utkání – 4. zápas 

Datum zápasu: 26. 4. 2015 
Hřiště: BECH 

Tichý vánek – Laxní přístup – 4:1 
(3:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:2 Šén Radek Zeman Ondřej 

 
Hráč Plus Mínus 

Krlín Michal 0 3 

Paima Jaroslav 1 2 

Šátek David  1 4 

Šén Radek 1 3 

Široký Michal 1 4 

Zahradníček Tomáš 1 4 

Zeman Ondřej (brankář) 1 4 

Komentář rozhodčího: 

Lepší mužstvo zvítězilo. 

Nejlepší hráč: 

Šén Radek 

 



Recenze k utkání s týmem Tichý Vánek 

Šátek David 

Hrůza a děs. Asi jeden z nejslabších zápasů poslední doby. Nejvíc mě sere, že to byli 
takoví nazdárkové, které bychom si s výkonem posledních zápasů jednoznačně dali. 
Začátek klasika - 2 tyčky z autu. Celkem dobrý, soupeř se hledal ale my toho nedokázali jako 
mnohdy předtím využít. Měli jsme i pár nahrávek a rychlých přenesení dopředu. Šulin s 
Tomášem vytvářeli celkem dobrý tlak. Pak ale neměl Ondra svůj den, 1. a 3. góly byly jeho, 
ale zase to nebyla žádná očitrhající hrubice. Jen byl na zemi a u hlavičky trochu později než 
měl být :-).  

První gól - střela ze střední vzdálenosti a Ondrovy leopardí skoky se za ty roku 
změnily v padající závory na železničním přejezdu :-) takže mu míč prošel pod tělem. Druhý 
gól střela z bezprostřední blízkosti po vyšachování naší obrany (viz níže). I když u toho 
Ondra nevypadal kdovíjak fotbalově tak to asi jeho nebylo. Co nám vůbec nefungovalo bylo 
přebírání v obraně. A to tak že brutálně. Tomáš si bral přesně toho koho chtěl, Krleš s 
Jardou věčně bránili toho koho bránil už někdo jiný a mi jsme to s Michalem nedokázali 
zezadu kočírovat. Měli několik nebezpečných brejků, ale z těch nakonec nic nebylo. Když 
jsme se nadechli po Šulinově gólu (který neměl být uznaný protože si Š. ve vápně evidentně 
odstrčil hráče - jinak Šulinovi na gól nahrával Ondra z jednoho z mála povedených výkopů) 
tak jsme hned vzápětí dostali 3. gól hlavou hráčem z míst ve vápně, kde by Ondra jinak měl 
být. 

Ve druhém poločase už odstoupil Šulin, kvůli tříslu a to už jsme definitivně odešli. Jak 
fyzicky, tak herně. Tomáš se posledních 15 minut nehnul z místa, kromě případů že tam byla 
naděje někoho doprasit :-). Ondra se probral a celkem i rozchytal, napravil některé své 
poklesky z první půle tím, že pochytal pár tutovek. K čemu to ale bylo, když se rozehraný míč 
během 5 sekund vracel na naši půli. Vůbec jsme jej nedokázali vepředu podržet. Za druhou 
půlku jsme snad ani jednou nedokázali ohrozit soupeřovu bránu. Podtrhnutím celého zápasu 
bylo, když jsem v posledních sekundách druhé půle vyslal Krleše do samostatného úniku, 
ale tomu místo zpracování utekl míč pod nohou. Rozhodčí pak zabránil jakémukoliv dalšímu 
trapasu a raději odpískal konec. 

Chvílemi zbytečně vyostřené utkání, kvůli Skluzmenovi a jeho nomen-omen 
činnostem :-). 

Zeman Ondřej 

Neděle půl šesté+Běchovice+déšť a nejisté, zda se vůbec sejdeme. Ve 4ks jsme 
čekali na Jardu, který se zasekl v zácpě a 2 spolehlivé plejery Krleše a Tomáše Z., kteří 
dostáli pověstem o své spolehlivosti a naštěstí přišli včas, takže jsme nemuseli začínat ve 4 
v poli, ale s jedním člověkem na střídání. Vlastně nevím, jestli by nebylo lepší prohrát ve 4 v 
poli než v plném počtu po tak nepovedeném utkání. Hřát nás může alespoň to, že před námi 
byl vyklepnut i zrádný plaz Honza, který v bráně svého týmu obdržel 4 fíky (no dál Honzovi 4 
góly rozebírat nebudu – viz níže). 

Déšť ustal krátce po začátku utkání, takže jsme byli všichni mokří a hlavně bylo 
mokré hřiště. Tolik příroda zřejmě schválně zařídila a nechala nás hrát. Začátek utkání nám 
vyšel, dostali jsme se do tlaku, leč jsme z něj bohužel gól nevytěžili (bylo to hodně nadějné, i 



tyč min. jednou zazvonila, i když nevím, jestli ne z boku), a když po pěti deseti minutách 
vyšuměly poslední zbytky fyzičky, tak jsme postupně odpadávali, až jsme víceméně odpadli 
(nikoli sice snahou…). To soupeř (mladí, rychlí a technicky dobře vybavení chlapci) vydržel 
se silami o něco déle (asi 60 minut). Aby toho nebylo málo, brejky měl soupeř docela zažité 
a ještě než šel opravdu do vedení, dokázal i něco spálit. No ale do vedení (aby toho nebylo 
tuplem málo) jsem soupeře poslal já. Střela z dálky po zemi, dobře viditelná, kterou jsem asi 
mohl i vykopnout, no rozhodl jsem se jít si pro míč na zem, inu provedl jsem boční variantu 
lehajícího si pardála… 

Druhý gól dal soupeř o chvíli později. Střela z úhlu z první podél obránce a ještě mi 
lízla nohu, jak jsem se přesunoval. Obránce střele nezabránil (nevím už kdo), ale přes vápno 
plné hráčů by neměla projít ani ta přihrávka. Pak jsme snížili, když jsem nakopl míč do vápna 
na Šulina, který to hlavou umístil k tyči. Soupeř sice něco říkal o tom, že Šulin si rukama 
odstrčil obránce, ale gól platil (já to neviděl) a rozhodčí dal najevo, že nebude diskutovat. 
Pak jsem věnoval soupeři další gól, když jsem před jejich autem kontroloval rozestavení 
hráčů tak důkladně, že jsem nezaregistroval, že míč už letí na hlavičkáře a stál jsem tak 
blbě, že když jsem to zaregistroval, nestihl jsem už s tou hlavičkou nic udělat. Nutno uznat, 
že útočník kohosi z obránců ve vzdušném souboji přehlavičkoval a trefil to pěkně přesně do 
šibenice. Do konce poločasu se soupeři podařilo ještě spálit tutovku, když jsem gólovou 
střelu nějak vyrazil do tyče + měli ještě hlavičku, kterou jsem taky vyrazil a teprve poté si 
všiml, že se to stalo. Jejich obránci se během první půle dobře přizpůsobili naší taktice a 
nákopy, auty i rohy odráželi, takže naše příležitost postupně mizely, až během druhé půle 
vymizely téměř úplně. Závěr poločasu byl pokažen třenicí mezi Skluzmenem a jedním ze 
soupeřů, když Skluzmen bohužel oplácel (naštěstí bez karty, mohl být rád) a pak se nějak 
hádali, kdo si začal (ono to bylo spíše na soupeře, protože lokty a kopance přes kotníky 
někteří zjevně brali jako v mezích pravidel). 

Třenice pokračovali i v druhém poločase (zapojilo se i víc našich i soupeřových 
hráčů), ale utnul je Skluzmen paradoxně faulem (opět bez karty, no na hraně, ale 
neúmyslné, šel po míči). Od tohoto momentu už byl celkem klid. Jinak jsme druhý poločas 
zahájili pojišťovacím gólem soupeře, udělal to parádně, když na vápně ještě bránícímu 
komusi (Jarda?) dal kliku nebo dokonce jesle a prudkou ranou, která lízla clonícího Krleše to 
narval na 4:1. Chvíli poté se zranil Šulin a bez střídání a Šulina vepředu už jsme se do konce 
zápasu k ničemu kloudnému nedostali. Ještě párkrát jsme dostali soupeře pod jakýsi tlak 
sérií autů a rohů, ale gól mohl dát spíše soupeř, a to z dobře prováděných brejků 3 na 2, 2 
na jednoho i 3 na jednoho, kde jsem likvidoval šance i se štěstím (hlavně situace, kdy se 3 
útočníci dostali před naše obránce a byli ve vápně vlastně sami – naštěstí si to ukopli). Byli 
to mladí kluci, kteří ještě nezakončovali tak nekompromisně, jako by to udělali zkušenější 
týmy, což bylo dobře. Náš výkon byl dobře ilustrován prací Skluzmena v poslední čtvrtině 
utkání, když si hlídal levou stranu obrany u ve chvílích, kdy absolutně nebyla naděje, že by 
se tam měla přesunout hra a podtrhly jej 2 situace ze závěru poločasu, kdy jsme mohli jít do 
brejku my, ale „díky“ schopnosti „zpracování míče“ na úrovni LAXNÍ jsme se o možnost 
korekce výsledku připravili. Obzvlášť úplně poslední situace v zápasu, kdy Krlešovi projel 
míč pod nohou (umělecký dojem 4 hvězdičky z 5ti). 

Plyšového Caidla bych měl dostat za ty 2 góly já, kdyby nebylo toho Tomášova 
oplácení, ergo jasno. 

Zápis o utkání – 5. zápas 

Datum zápasu: 3. 5. 2015 
Hřiště: MIKU3 



Laxní přístup – City Lhotka FC - 0:6 
(0:3) 

 
Hráč Plus Mínus 

Bajar Zdeněk 0 6 

Hromádka Pavel 0 4 

Krlín Michal 0 6 

Procházka Vojtěch 0 5 

Šátek David  0 4 

Zahradníček Tomáš 0 6 

Zeman Ondřej (brankář) 0 6 

Komentář rozhodčího: 

Zasloužené vítězství hostů. 

Nejlepší hráč: 

Bajar Zdeněk 

 



Recenze k utkání s týmem City Lhotka FC 

Hromádka Pavel 

Mňo, škoda. Předvedená hra proti City Lhotka FC rozhodně neodpovídala náklepu 
jaký jsme dostali – hráli jsme rozhodně jedno z našich lepších utkání a ačkoli si Lhotka bez 
debat zasloužila vyhrát protože to pojala pěkně fotbalově a zjevně aspiruje na postup, asi to 
nemuselo být úplně 6:0. 

Na naší straně jsme jeden dva góly určitě dát mohli – šance byly, Zdeněk měl pár 
střel, já zdálky také a zejména v druhém poločase to v klíčovém závaru zkrátka mělo 
padnout – dvakrát jsme nastřelili ležícího brankáře, jednou tyčku, ale za Lhotkou stáli všichni 
svatí a gól se nekonal. 

Naopak soupeři jsme mohli pár gólů asi znemožnit. První dva padly hodně lehce – 
soupeř setrvale přehazoval naší obranu auty na vzdálenou tyč  a ačkoli už jsem na to 
upozorňoval, hráči byli ponecháni bez hlídání. Všech šest gólů už si vlastně pořádně 
nepamatuju, ale myslím, že zrovna druhý byl vzorový přehozený aut s nepohlídaným hráčem 
Davida.  V rámci dalších gólů byl tuším třetí Vojtův – neodkopnutý míč který Vojta minul a 
daroval tak soupeři snadnou akci, čtvrtý nebo pátý byl určitě můj – zkažená sehrávka soupeři 
přímo na nohu (kazení sehrávek byla vůbec tentokrát moje specialita) a gól, u šestého se 
zase nedohodli Ondra a Tomáš, slovy Ondry konkrétně takto: 

Útočník pohopkával kolem skákajícího míče, kolem něj pohopkával Tomáš, já šel 
střídavě proti míči a zpět podle toho, jak se Tomáš zrovna zastavil nebo vyrazil nebo měl míč 

(minimálně jednou!) na noze (to jsem předpokládal, že to odkopne, tak jsem se zastavil)... 
No muselo to být na pohled epické. 

Epické to tedy na pohled rozhodně bylo, což ostatně hodnotili kladně i naši fanoušci, 
kteří dorazili v nezvyklém počtu 4 kusů, protože jsme je přitáhli rovnou z kalby  Mimo trošky 
té smůly pak hrálo samozřejmě roli především také to, že my měli na střídání jen jednoho 
hráče, zatímco soupeř mohl točit celou pětku a to včetně tří borců z Brazílie. A Lhotka taky 
skutečně střídala ve vysokém tempu zhruba po minutě, ale kupodivu nás utahali daleko 
méně, než bych původně čekal. 

V poli z naší strany hrál nejlépe určitě Zdeněk kterému se dařilo pěkně držet míč a 
pracovat s ním, v zakončení to ale mělo rezervy (slovy fanoušků: Moc akcí pročekáváme a 
přeháníme to s přípravou).  

Zápis o utkání – 6. zápas 

Datum zápasu: 10. 5. 2015 
Hřiště: SANC3 

England Praha – Laxní přístup – 1:1 
(1:0) 



 
Stav Střelec Asistence 

1:1 Šátek David  

 
Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 1 1 

Hromádka Pavel 1 0 

Krlín Michal 1 1 

Paima Jaroslav 0 0 

Procházka Vojtěch 0 1 

Šátek David  1 1 

Široký Michal 1 1 

Zeman Ondřej (brankář) 1 1 

Komentář rozhodčího: 

Poměrně vyrovnané utkání, které po zásluze skončilo dělbou bodů za remízu 1:1.  

Nejlepší hráč: 

Široký Michal 

 



Recenze k utkání s týmem England Praha 

Zeman Ondřej 

Stav na začátku utkání byl takový lecjaký… Počasí pěkné, což o to, ale tým byl 
unavený po dlouhé cestě do prdelákova oficiálně ještě v Pze, jmenovalo se to tam Nové 
Petrovice, fakt jsem nevěděl, že takhle daleko od Prahy ještě něco je. David navíc přikvapil 
na kole (no nikdo ho přijet neviděl, nechal se zřejmě přivést na nějakém pickupu i s kolem, 
aby mohl omlouvat svoji vrozenou neběhavost). Počet borců taky nic moc. Nahlášený 
Skluzmen se někde zapomněl a Jarda zase uvízl v zácpě, i když z předminule věděl, že se 
to může stát. Příště vyrazí ještě o hodinu dříve. No dorazil na druhý poločas, to se u něj cení. 
Zato soupeř měl lidí na střídání dost a dost, takže  
vyhlídky na výsledek byly všelijaké (dle tabulky hrál soupeř o postup a minule jsme s nimi 
prohráli). 

Zápas začal a hned bylo poznat, že… to s kvalitou fotbalu bude asi ještě horší než 
posledně, naštěstí se to ale týkalo i soupeře. V úvodu měl soupeř několik vážnějších akcí a 
dvakrát trefil břevno. Nejdřív to byla jednoznačně jen a pouze Pavlova vina! Nikoho jiného 
než Pavla. Soupeř házel dlouhý aut, Pavel šel do hlavičkového souboje, ale nevyhrál jej 
(nebo stál vedle a hlavičkový souboj kohosi se soupeřem jen sledoval, to si nejsem úplně 
jistý) a přitom zakřičel „Nic!“. To je jasný signál, že se nic neděje. Křičí se to např. když jde 
střela soupeře očividně mimo nebo je soupeřova přihrávka na nabíhajícího hráče zjevně 
příliš dlouhá apod. (např. ve druhém poločase to  
už Pavel zvládl zakřičet správně). Nekřičí se to rozhodně v okamžiku, když jde míč do vápna 
před bránu. Je to zavádějící a matoucí a navíc falešné a prázdné. Já totiž svému kapitánovi 
samozřejmě věřím, a když se ozvalo to inkriminované „Nic!“, tak jsem v pohodě sledoval, jak 
se míč odráží od země za bránu a ejhle ono ne za bránu, ale do břevna. Takže měl Pavel 
štěstí, že nezavinil gól. 

Druhé břevno bylo snad ještě epesnější. Zde by se hodil rozbor elektronickou tužkou 
obranné hry MŠ. Přihrávka na pravou stranu, kde brání (no brání... vyskytuje se a dozoruje 
prostor) MŠ. Ten pohledem kontroluje míč a protihráče, který k míči dobíhá (MŠ pohledem 
kontroluje), zpracovává si (MŠ stále pohledem kontroluje, vše bez náznaku pohybu), dělá 
dlouhou průhlednou kličku kolem MŠ z rohu zpět do hřiště (MŠ pohledem kontroluje), 
dostává se do střelecké pozice (MŠ stále pohledem kontroluje), střílí prudce z úhlu 
do břevna (mířil na vzdálenější vingl). MŠ s úsměvem pohledem kontroluje. Pak MŠ 
s úsměvem kontroluje pohledy mě a Pavla na něj. 

Jinak byl zápas plný nejrůznějších nechtěných a nepředvídatelných odrazů míče, 
nezpracovaných nebo nepřesných přihrávek apod. Soupeř se snažil tlačit do zakončení 
přihrávkami do stran, ale když už to zpracoval, narazil na naši obranu, která dokázala 
soupeře ze střeleckých pozic vytlačovat. Bohužel asi minutu před přestávkou jsme dostali 
fíka. MŠ odvrátil dlouhý nákop soupeře jen k útočníkovi, který si myslím s někým narazil 
nebo se prokličkoval do vápna a z bezprostřední blízkosti mě propálil, i když mě málem trefil, 
tak  
to gól byl a vzhledem k počtu gólových příležitostí asi zasloužený. 

Na začátku druhé půle se dostal soupeř do tutovky, když na mě šel útočník sám, ale 
vyrazil jsem to. Soupeř takto obraně utekl ještě jednou ke konci zápasu se stejným 
výsledkem. Dvakrát za zápas to není zlé. Ve druhé půli byla hra vyrovnanější, dokonce 
myslím, že ve vápně v útoku jsme dělali rotyku spíš my než soupeř a David to z jednoho 



rohu narval přímo do brány – 1:1 (samozřejmě tvrdil, že to chtěl a my mu to samozřejmě 
věříme). Jinak druhá půle byla opět plná těch pěkných odskoků míče, hlaviček a nákopů 
do nikam atp. Šance se rodily spíš omylem. No to nesnižuje bojovnost a snahu našeho týmu, 
který tentokrát vyválčil zaslouženou remízu. Výkony všech byly  
dobré v mezích očekávání, nikdo vyloženě (až na nějaké nemístné výkřiky "NIC!") nekazil 
(tedy ne nad očekávání). MŠ to vše pohledem kontroloval a Špacír musí hrát co nejvíc, 
protože na střídačce je k ničemu, alespoň co se podávání míčů týče. 

Zápis o utkání – 7. zápas 

Datum zápasu: 17. 5. 2015 
Hřiště: BECH 

Laxní přístup – Fernet team Říčany - 5:2 
(1:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Bárta Lukáš Hromádka Pavel 

2:2 Šén Radek  

3:2 Šén Radek Šafka Jiří 

4:2 Hromádka Pavel  

5:2 Šén Radek Hromádka Pavel 

 
Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 4 1 

Hromádka Pavel 5 2 

Krlín Michal 3 0 

Procházka Vojtěch 4 2 

Šafka Jiří 2 1 

Šátek David  4 2 

Šén Radek 5 2 

Zeman Ondřej (brankář) 5 2 

Komentář rozhodčího: 

Vyrovnané utkání, ve kterém vyhrálo družstvo s lepší koncovkou.  

Nejlepší hráč: 



Šén Radek 

 



Recenze k utkání s týmem Fernet team 
Říčany 

Hromádka Pavel 

Hurá, hurá, hurá! Poměrně velmi nečekaně tu máme první výhru sezóny – a byla 
dokonce zasloužená  Zápasu významně prospělo to, že k sedmi ohlášeným hráčům přibyl 
osmý – Jirka se vrátil ze svatební cesty a navýšením počtu střídajících hráčů nám umožnil 
vydržet hrát zápas ve slušném tempu až do konce. 

V souboji s Fernety jsme měli obecně průběžnou menší převahu (řekněme až na 
úvod druhého poločasu, kdy jsme byli pod tlakem a Ferneti šli jedinkrát do vedení 2:1), o 
vítězství ale nakonec rozhodla především naše produktivita – tentokrát jsme prostě góly 
dávali a on ten zápas pak hned vypadá jinak. 

Soupeři byli sice naším přístupem pravda trochu zaskočeni (Ty vole, oni si vůbec 
nenahrávají, prostě to posílají dopředu – a pak také obligátní: „Jak jsme s nimi mohli 
prohrát?“) ale dělali chyby v základních herních činnostech. Z pěti gólů jsme tři dali po nějaké 
formě standardní situace, dvakrát až třikrát navíc vysloveně soupeřem pokaženo a gól 
nabídnut na stříbrném podnose.  

Jak to tedy šlo? První gól – můj útočný aut z levé strany (kousek od vápna). Brankář 
si chybně obsadil vzdálenou tyč, Lukýs zabral ideální pozici ve vápně a mezi ním a tyčí byl 
asi metr volného místa v bráně. Aut jsem mu trefil k nohám, Lukýs ho jen škrtl kus za sebe a 
tam úplně chyběl zmiňovaný brankář. 1:0! Nutno též zmínit, že v průběhu zápasu jsme 
z autů dali ještě dva další góly (jednou David, jednou já), ale ty už byly bez tečí a neuznané. 
Zvlášť u toho mého to byla hodně smůla, protože brankář se snažil skokem míč ještě 
zachránit a dostal přitom jesle (ale bez teče).  

V prvním poločase ale Ferneti bohužel ještě vyrovnali – už ale vlastně nevím přesně 
jak. Možná nějaká dorážka nad ležícího Ondru? 

Do vedení v druhém šli také Ferneti – z jejich strany ale naštěstí poslední větší akce: 
Bylo to sice tři na tři, ale narážečkami si obranu parádně rozebrali (zpočátku s nimi totiž měl 
jít někdo z útoku), takže zakončování už probíhalo ve stylu dva na jednoho. Pěkný a 
zasloužený gól. 

Už jsme zase propadali depresi, ale naštěstí nás chyba Fernetů rychle vrátila do 
zápasu. Zkažená rozehrávka přímo na Šulina, ten měl před sebou pouze jednoho obránce. 
Klička doleva, křižná střela k pravé tyči – krásně trefeno: 2:2 a Šulin tak napravil dvě 
neproměněné střely z prvního poločasu (hodně slibné) a také jeden málem vlastňák po rohu 
 

Třetí padl po parádním závaru Šulina a Jirky – gól nakonec dával Šulin z dorážky 
poté co Jirka nastřelil tyč. Čtvrtý chyba soupeře – po faulu jsme dostali trestňák v bližší 
střední vzdálenosti: soupeři to postavili ve vápně úplně blbě a nechali mi parádní uličku 
k levé tyči, kterou se mi podařilo trefit na 4:2 (další trestňák byl ještě v závěru, opět slibné, 
ale brankář tentokrát rybičkou vyřešil). Pojistný gól na 5:2 (poté, co mě nahnal do hřiště 
abychom si to zas neposrali) opět Šulin který tak dal hattrick. Můj roh z levé strany, pozičně 
výborně Krleš i Šulin, Krleš ovšem promáchl – naštěstí to ovšem pojistil Šulin který to 



nekompromisně propálil. Paráda. Byly i další příležitosti – nejzajímavější asi můj a Jirkův 
útok dva na brankáře ve kterém jsem zvládl neposrat přihrávku a obhodil brankáře, Jirka si to 
ale bohužel trochu přeběhl a nepodařilo se mu dát do prázdné. I tak ale celkově parádní a 
akční výkon. 

Jsem hodně zvědavý jak to bude vypadat další tři týdny, kdy máme nastupovat proti 
papírově slabším soupeřům  A taky doufám, že k tomuto epicky vítěznému utkání napíše 
recenzi ještě někdo jiný: Nevyhráváme ostatně tak často (naposledy devět zápasů zpátky) – 
a kdybych měl řešit výhru o více než dva góly, museli bychom až někam do roku 2013.  

Zeman Ondřej: 

K 1. gólu Fernetů: 
Tvrdou střelu z dálky jsem vyrazil vnitřní stranou stehna a ještě dnes ráno (úterý) tam mám 
vidět obtisk. Bohužel jsem jí však vyrazil do strany, kde stál úplně nekrytý útočník, který si to 
sešteloval a přes můj leopardí skok jemu pod nohy to dal nahoru. 
 
 
K našemu trestňáku: 
Bylo to po úplně zbytečné ruce nad hlavou, kdy míč šel pravděpodobně nad bránu. 
Komentoval jsi to slovy "Strašná ruka, kopu!" Myslím, že to byl ten první trestňák. 
 
Ještě bych doplnil, že úplně v úvodu měli Ferneti tutovku, kdy šel útočník sám na brankáře, 
ale zneškodnil jsem ji s ledovým klidem (ani jsem se nehnul a soupeř mě nastřelil). Náznaky 
tlaku si Ferneti vypracovali i po našich gólech na 3:2 a 4:2 a měli i celkem dost střel, ale 
obrana odvracela vytrvale míče do autů a na rohy (pravda, párkrát jsem měl staženou 
prdel, když to od našich borců šlo vedle brány, ale David i Lukýs tvrdili, že to tak chtěli...). 

 
Celkově jsme měli víc šancí a i víc ze hry, naprosto zasloužená výhra. A to měl soupeř víc 
lidí na střídání. 

Zápis o utkání – 8. zápas 

Datum zápasu: 24. 5. 2015 
Hřiště: P3 

Morna to zařídí FC - Laxní přístup – 0:4 
(0:2) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Šrámek Jakub  

2:0 Bajar Zdeněk Zahradníček Tomáš 

3:0 Procházka Vojtěch Šrámek Jakub 

4:0 Šátek David Šén Radek 



 
Hráč Plus Mínus 

Bajar Zdeněk 2 0 

Bárta Lukáš 2 0 

Hromádka Pavel 2 0 

Krlín Michal 1 0 

Paima Jaroslav 2 0 

Procházka Vojtěch 2 0 

Šátek David  2 0 

Šén Radek 2 0 

Šrámek Jakub 2 0 

Zahradníček Tomáš 3 0 

Zeman Ondřej 
(brankář) 

4 0 

Komentář rozhodčího: 

Hosté odehráli zápas zcela v rozporu se svým názvem. Vzorná docházka (11 hráčů), 
4 vstřelené góly a vzadu nula. Takhle laxní přístup opravdu nevypadá. 

Nejlepší hráč: 

Bajar Zdeněk 

 



Recenze k utkání s týmem Morna to zařídí 
FC 

Zeman Ondřej 

Hohó, druhé vítězství a třetí zápas bez prohry v řadě! Ani nepůjdu do statistik, abych 
zjišťoval, kdy se to naposledy podařilo, bylo by to dlouhé hledání. Vítězství je o to cennější, 
že jsme byli papírovými favority, soupeř hrál prvních pár minut ve 4 v poli a při rozcvičování 
se projevil Krlešův střelecký um, když naprosto hovadsky zakopl nenávratně míč na 
pověstnou Pražačkovskou stráň (že by nějaké znamení?) – všechny indicie, že ostudně a 
potupně prohrajeme, byly tedy přítomny. Nestalo se díky naší trpělivosti, cílevědomosti a 
výkonu brankáře (!). 

No i ve čtyřech to soupeř hned na začátku pěkně rozjel, dostal se do šance a trefil tyč 
po střele z úhlu, ale byl by to gól opravdu smůlovatý, protože jsem pěkně kryl prostor a 
soupeř by to musel trefit angličanem opravdu pěkně. Nestalo se a hned z protiútoku jsme 
opáčili stejnou mincí, konkrétně Krleš, moc pěkná střela. Po začátečním náporu jsme hru 
(stále proti čtyřem) vyrovnali a začali si i vytvářet šance. Tentokrát to šlo bez tradičních 
výkopů až do brány, protože míč byl příliš tvrdý a těžký a nedolétl tam. Po úvodních akcích 
soupeře se naštěstí ukázalo, že to s jeho přesností přihrávek, uměním zpracovat a 
schopností se rozhodnout v pravou chvíli pro střelu nebo střelu umístit nebude zas tak horké, 
jak se jevilo. 

Góly jsme vstřelili 2 v prvním a 2 v druhém poločase. První Kuba po individuální akci 
(Kuba: „bylo to technický bodlo“), pak Zdeněk po rohu efektní patičkou skrz chumel 
(fotbalovost sama), pak Špacír poté, co si narazil míč, uvolnil se v prostoru a s přehledem 
prostřelil (fotbalovost sama !!!) a dovršil to David, který ve vyložené šanci trefil brankáře, ale 
nakonec se to tam nějako dopoodráželo. Spoustu šancí jsme podělali sami a šance soupeře 
jsem (pravda i se štěstím) pochytal. My jich každopádně měli mnohem víc (soupeř pravda 
hrál bez střídání a po druhém gólu působil už docela odevzdaně), takže vítězství zasloužené 
a vychytaná nula za 3 gólovky (včetně parádní střely do vinglu, kterou jsem tečí poslal do 
spojnice břevna a tyče) tentokrát asi taky. Na konci jsme mohli góly ještě přidat, ale pálili 
jsme, co se dalo, zejména Tomáš Z. doslova drtil soupeřova brankáře dělovkami (super 
střely), až to vypadalo , že ho trefuje schválně (hlavně vyloženě pokus o vraždu ze 2 metrů v 
úplném závěru). 

K tomu se přidaly nějaké komentáře rozhodčího o tom, že pískat druhou je nuda a už 
chce pískat jen osmou, taky dobrá nálada, ke které přispěl i soupeř hrou fair play a tím, že se 
nerozčilovali a nedělali z každého prdu vědu a příjemné posezení na pivu po zápase. Prostě 
pohoda. 

Plyšového Caidla je tentokrát těžké jen zmínit, protože všichni hráli obstojně, ale ta 
Krlešova akce s namazáním soupeři do situace 2 sami na brankáře (to byla ta situace 
„chyceno se štěstím“) stojí v tomto směru za zmínku!!!  Krlešovo vysvětlení (pokud jsem ho 
správně zaznamenal) bylo samozřejmě velmi přesvědčivé: „Byl jsem pod tlakem“, což v 
tomto případě znamenalo, že se na něj soupeř díval. Šulin to ze střídačky navíc hned v 
momentě mojí přihrávky zhodnotil jako mou chybu, že mu to nemám přihrávat (podotýkám, 
že to byla snadná přihrávka na v tu chvíli opravdu volného hráče). Takže tím se Krleš zařadil 
do výčtu osob, kterým nesmím na vlastní polovině přihrávat. Teď už z obránců zbývají jen 
Pavel, David a s otazníkem Tomáš Z. (ta rádobykličkovaná s míčem u nohy kolem vápna se 
soupeřem v zádech ve stylu plaza HŠ je jistým varováním). 



A nebylo by to kompletní bez nějakého Špacírova přispěvku (kromě toho epesního 
gólu, po kterém se chtělo se zeptat: „Kdo jste a co jste udělal se Špacírem?!“, ale vlastně 
Špacír se postupně zlepšuje, takže tohle začne určitě předvádět pravidelně). Jeho cca 
půlminutové bránění soupeřova útočníka u lajny v prvním poločase nelze popsat slovy. 
Propletené nohy, snaha Špacíra trefit míč snad každým výrůstkem těla, to vše korunované 
vytrčením paty za sebe a poté omluva soupeři za kopanec… Soupeř ho nakonec obešel (či 
spíše prošel skrz, i míč musel Špacíra projít skrz, to jinak vysvětlit nejde), rozhodčí to nechali 
a myslím, že se i dost bavili  

Zápis o utkání – 9. zápas 

Datum zápasu: 31. 5. 2015 
Hřiště: MIKU3 

Laxní přístup – Zlíchov Catholic FC – 5:2 
(1:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Šén Radek Hromádka Pavel 

2:1 Šén Radek Hromádka Pavel 

3:1 Krlín Michal Šén Radek 

4:1 Šén Radek Krlín Michal 

5:2 vlastní Hromádka Pavel 

 
Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 1 2 

Hromádka Pavel 5 2 

Krlín Michal 4 2 

Paima Jaroslav 3 1 

Procházka Vojtěch 4 2 

Šafka Jiří 3 1 

Šén Radek 5 0 

Zeman Ondřej 
(brankář) 

5 2 

Komentář rozhodčího: 

Pohledné utkání, kdy šance střídala šanci. Zvítězili v útoku efektivnější domácí. 



Nejlepší hráč: 

Šén Radek 

 



Recenze k utkání s týmem Zlíchov Catholic 
FC 

Hromádka Pavel 

Šňůra pokračuje! Tři vítězství v řadě, už čtyři zápasy bez porážky. Tentokrát to 
papírově vypadali poněkud komplikovaněji – místo jedenácti hráčů jako minule nás tentokrát 
dorazilo jen osm, Vojta částečně zraněn a sestava celkově měla do elitní podoby daleko. 
Přesto jsme to ale nakonec zvládli velmi parádně.  

Zápasu nepochybně hodně pomohlo, že jsme první gól dávali někdy v první minutě – 
hned z prvního autu. Pravá strana u vápna, špatně postavený brankář a Šulin jen lehce 
tečuje míč do volného prostoru. 1:0, soupeř velmi zdrcen a my naopak v pohodě. Celému 
zápasu by pak asi hodně pomohlo, kdyby Šulin s Jirkou proměnili klíčovou akci o pár minut 
později, kdy si nahráváním ze strany na stranu rozebrali obranu i brankáře, Šulin se ale 
místo zakončení do prázdné rozhodl ještě sehrávat a s tím už Jirka nepočítal, takže došlo 
k zadrbání jasné šance – vedení 2:0 by nás pravděpodobně hodně uklidnilo, namísto toho 
ale ve zbytku prvního poločasu ovládl hru soupeř a my nějak kompletně vypnuli. Šance jsme 
ještě měli, ale byly to výhradně záležitosti z autů, k regulérní střele jsme se vlastně už vůbec 
nedostali, naopak Zlíchov začal celkem fotbalově kombinovat což vyústilo v několik hodně 
nebezpečných šancí z nichž něco Ondra pochytal, něco šlo vedle – a jedna ze střel šla i do 
naší brány, takže první poločas skončil smírně 1:1 s tím, že jsme hráli hroznou tužku. 

Naštěstí to v druhém vyšlo daleko lépe. Hned v úvodu jsem při trestňáku z velké 
vzdálenosti nastřelil zeď, nicméně odražený míč jsem z půlky nacentroval na vzdálenou tyč 
kde číhal Šulin a ten krásně prohlavičkoval brankáře na 2:1. Začátky jsme tentokrát zkrátka 
měli hodně silné. Brankář soupeře byl jinak obecně slabý ve vzduchu (měl něco s rukou) a 
z různých autů pak byla spousta napínavých akcí. Zlíchovu se také příliš nedařila rozehrávka 
– a útočníci jejich brankáři i dost sprostě nadávali a vyhrožovali fyzickou inzultací. 
Každopádně, Šulin si o něco později zopakoval narážečkovou akci, tentokrát s Krlešem a 
korektním zakončením od Krleše do prázdné brány na 3:1 (pro Šulina teprve druhá nahrávka 
sezóny na 9 vstřelených gólů). Typově podobné akce 3 na jednoho jsme ve zbytku zápasu 
měli ještě dvě, ale ačkoli sehrávka vždy vyšla, zakončení už se nepodařilo. Na 4:1 zvyšoval 
Šulin po autu od Krleše a ve dvou zápasech tak zkompletoval svůj druhý hattrick.  

Pak přišel korekční gól soupeře – kapitán dostal míč v našem vápně, měl dost času 
na přípravu a míření a poslal to Ondrovi pěkně mířenou střelou pod víko, s tím se toho moc 
dělat nedalo. Naštěstí jsme ale měli nahráno, takže už jsme se nenechali moc zdeptat (do 
konce zbývalo už jen pár minut) a navíc jsem o chvilku později zpečetil výsledek 
pojišťovacím gólem na 5:2. Roh z pravé strany, úplně špatně postavený obránce (který přišel 
na zápas až dodatečně, takže soupeř měl jednoho na střídání až v druhém poločase), který 
stál daleko od tyčky, rozkročený a ještě diskutoval s brankářem a nedával pozor. Takže jsem 
to do něj napálil a on si přesně podle plánu srazil míč do branky, protože se díval jinam a míč 
ani nezahlédl přiletět  

Takže velmi slušně odehraný zápas i v dosti neoptimální sestavě, začíná se zkrátka 
docela dařit. Vyrovnali jsme si gólovou bilanci na 24:24 a je víceméně jisté, že skončíme 
pohodlně uprostřed tabulky. Horší než osmí už být nemůžeme a podle všeho se bude 
rozhodovat mezi 6. – 8. příčkou o kterou se nějakým způsobem popereme my, Fernet a náš 
soupeř v posledním kole Krabice (Fernet a Krabice přitom dohrávají vzájemný zápas o naší 
pauze před posledním kolem, takže to asi bude do poslední chvíle hodně otevřené.   



Posezení v Jihoměstském pivovaru tentokrát rovněž velmi povedené, pivko měli 
výborné  

Zápis o utkání – 10. zápas 

Datum zápasu: 7. 6. 2015 
Hřiště: P1 

Laxní přístup – Lokomotiva DP – 3:2 
(0:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Šátek David Bárta Lukáš 

2:2 Bajar Zdeněk  

3:2 Bajar Ondřej Šátek David 

 
Hráč Plus Mínus 

Bajar Ondřej 2 2 

Bajar Zdeněk 2 1 

Bárta Lukáš 2 1 

Hromádka Pavel 3 1 

Procházka Vojtěch 1 2 

Šafka Jiří 0 0 

Šátek David 3 1 

Šén Radek 0 0 

Zahradníček Tomáš 2 2 

Zeman Ondřej 
(brankář) 

3 2 

Komentář rozhodčího: 

Domácí měli převahu, ale jejich zakončení bylo laxní, stejně jako jejich název. 
Výsledek přesně odpovídá průběhu utkání.  

Nejlepší hráč: 

Bárta Lukáš 



 



Recenze k utkání s týmem Lokomotiva DP 

Hromádka Pavel 

Vítězná série stále pokračuje, i když tentokrát už se spanilá jízda Laxního přístupu 
málem zasekla. S Lokomotivou DP, která je v tabulce suverénně poslední jsme měli hodně 
práce – a to i přesto, že byla účast slušná a soupeř se naopak málem nesešel. 

Příčiny byly tentokrát ale velmi jednoduché: Hráli jsme pěkně – ale prostě jsme 
nedávali góly. Zvlášť v prvním poločase jsme toho spálili skutečně až běda a výsledek tak 
mohl být výrazně odlišný od toho, který jsme nakonec vyválčili. 

Sestava nám během posledního zápasu pěkně kolísala – zahajovali jsme v devíti, 
během prvních cca deseti minut si ovšem Šulin natáhl tříslo a zamířil do šaten, Vojta 
s Lukýsem byli po kalbě o den dříve zcela zjevně mimo ideální formu a hru tak rozčísl až 
Zdeněk, který dorazil až na posledních patnáct minut. Naštěstí – bylo ho potřeba. 

Do vedení jsme v druhém poločase šli přece jen my: Po závaru ve vápně posílal 
Lukýs míč s asistencí soupeře za sebe na volného nabíhajícího Davida a ten víceméně do 
poloprázdné brány z metru a půl spolehlivě zavěsil. Soupeř však otočil prakticky obratem – 
dlouhý výkop, odražený míč přeletěl Davida, Tomáš z nějakého důvodu ignoroval možnost 
odkopu a nechal ho doskákat až k soupeři který takovou záludnou šmudlu trefil k protilehlé 
tyči. Pak naštěstí přišel Zdeněk a hru svým pohybem a stylem hodně rozhýbal, začali jsme si 
opět sehrávat a Zdeněk to v jednu chvíli u vápna soupeře tak pěkně zamotal, že zblbnul 
celou obranu, otevřel si střeleckou příležitost a zvyšoval pěknou střelou na 2:1. Lokomotiva 
to ovšem ještě zvládla zdramatizovat – dlouhý pas na hráče na poněkud nehlídaného hráče 
na pravé straně, můj stoperský zákrok zcela marný (nestihl jsem zkřižovat trasu a hráč mi 
prostě zdrhnul) a úspěšná střela – vlastně do úplně stejného místa jako ta první. 2:2 sakra! 

Poznámka: góly na 1:2 a 2:2 jsou otočené – nejdřív ho dávala Lokomotiva, pak 
srovnával Zdeněk. 

Soupeř pak měl ještě další zajímavou šanci ve vápně kterou hasil David doslova 
zalehnutím do střely a jeden ze soupeřů se pak pokoušel reklamovat ruku, když do Davida 
najel i s míčem a ačkoli já i Ondra jsme se shodli, že ruka nejspíš byla (ale já bych jí 
rozhodně kvalifikoval jako nastřelenou), tak rozhodčího nechala situace zcela klidným – a 
David navíc zásah zcela popírá. Zatímco jsme se ovšem s útočníkem soupeře vesele 
dohadovali (to byl jediný hráč, který občas diskutoval – už předtím měl nějakou polemiku 
s Tomášem Z na téma loktů a strkání) tak zbytek týmu zdárně útočil a duo David/Ondra 
Bajar obratem zaskórovalo na 3:2 a naše výhra byla hotová, protože ve zbytku zápasu už 
žádný gól nepadl. 

David měl obecně dobrou formu, blýskl se ještě nastřeleným břevnem a také 
regulérní rybičkohlavičkou  

Zápis o utkání – 11. zápas 

Datum zápasu: 21. 6. 2015 
Hřiště: ZAK 



Krabice - Laxní přístup – 2:3 
(1:2) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Šén Radek Šátek David 

2:0 Šén Radek Hromádka Pavel 

3:2 Šén Radek Zeman Ondřej 

 
Hráč Plus Mínus 

Bajar Zdeněk 1 1 

Bárta Lukáš 2 1 

Hromádka Pavel 3 2 

Paima Jaroslav 1 1 

Procházka Vojtěch 1 0 

Šafka Jiří 1 1 

Šátek David 2 1 

Šén Radek 3 1 

Široký Michal 1 1 

Šrámek Jakub 0 0 

Zahradníček Tomáš 0 1 

Zeman Ondřej 
(brankář) 

3 2 

Komentář rozhodčího: 

Vyrovnané utkání, které rozhodl třemi góly hráč hostí Šén.   

Nejlepší hráč: 

Široký Michal 

 



Recenze k utkání s týmem Krabice 

Hromádka Pavel 

Hurá! V posledním zápase se hrálo o hodně (přímé souboje o 5.-8. příčku v tabulce) 
a byla tu řada varovných signálů: enormní účast (12 lidí), návrat Michala Širokého, pohoda a 
čtyři zápasy v řadě s výhrou a jednou remízou navrch jakožto parádní sérií. Přesto jsme se 
signálům nepoddali, neposrali jsme to jako obvykle a Krabici jsme poprvé v kariéře porazili, 
což nám v kombinaci s dobrým zápasem mezi Fernety a Stodůleckými piráty vyneslo 
nejlepší možnou, tedy pátou příčku. Což je po dlouhé době opravdu parádní tabulkový 
výsledek. 

Souboj s Krabicí jsme nakonec vyhráli 3:2 a klíčový podíl na tom měl především náš 
nejlepší střelec Šulin, jenž si připsal třetí hattrick sezóny a dal všechny naše góly v tomto 
zápase. První doklepával po střele/sehrávce od Davida ze závaru těsně před brankářem. 
Druhý dával krásnou hlavou po mém autu z levé strany – pozičně zcela volný na vzdálenější 
tyči. Dobře naběhnutý byl také Zdeněk, ale nakonec trochu podskočil – soupeř každopádně 
obranu téhle situace úplně pohřbil.  

Třetí – vítězný - gól pak v druhém poločase – po výkopu od Ondry, hlavou rovnou 
přímo do brány mírně ze strany. Krásná záležitost a bylo příjemné, že si Ondra podobně 
kvalitní výkop schovával celou sezónu na tak důležitou situaci. Góly soupeřů si příliš 
podrobně nepamatuji, oba ale padly v prvním poločase – a u obou jsem byl na hřišti, ani 
v jednom případě se ale situace neodehrávala bezprostředně v mé blízkosti (jednou to byl 
tuším nějaký rychlý protiútok po rohu, takže jsem se vůbec nestihl vrátit) a přímo tedy 
netuším, čí byla co vina – ono také po té závěrečné párty, kterou jsme zavírali kolem deváté 
hodiny v sestavě Vojta+Šulin+Kuba (ten ale přišel až na druhý poločas a tak v hospodě 
nebyl tolik utahaný) a já nemám oprávněně nárok si toho zas moc pamatovat (start párty byl 
cca v jednu). 

Ze zajímavějších momentů si pamatuji hlavičku Jirky v druhém poločase, nastřelenou 
tyč naší brány a faul na Ondru kdy do něj soupeř zajel skluzem a nakopl Ondru do kolen, 
načež to někdo nad jeho mrtvolou doklepával do naší branky, ale rozhodčí gól raději neuznal 
– když viděl zuřícího Ondru, který se pokoušel doplazit k soupeři, prokousnout mu tepnu a 
ještě mu souběžně nadávat. 

Jestli si někdo pamatuje víc podrobností – sem s nimi, já si pamatuju houbeles. 
Nicméně rozhodčí s vyhlašováním nejlepšího hráče zápasu dosti zaperlil  

Závěrečné zhodnocení sezóny 

Hráč + - Účast Góly Asist. Best Prospěšnost 

Bajar Ondřej 4 4 2 2 0 0 4 

Bajar Zdeněk 6 9 5 2 0 2 9 

Bárta Lukáš 17 10 9 2 2 1 14 

Hromádka 
Pavel 

26 19 10 3 8 1 22 

Krlín Michal 11 16 8 1 1 0 10 



Paima Jaroslav 10 8 8 1 1 0 10 

Procházka 
Vojtěch 

17 17 10 1 0 0 11 

Šafka Jiří 8 4 5 0 1 0 6 

Šátek David 19 18 10 3 3 0 16 

Šén Radek 21 9 8 13 2 4 27 

Široký Michal 5 9 5 0 1 2 8 

Šrámek Jakub 2 0 2 1 1 0 4 

Zahradníček 
Tomáš 

8 18 7 0 1 0 8 

Zeman Ondřej 28 30 11 0 2 2 15 

 

Hromádka Pavel: 

Sezóna jako obvykle personálním obsazením značně turbulentní. To že nehráli Láďa 
a Martin je ještě celkem obvyklé (u novějších hráčů se takové věci zkrátka stávají), ale 
zásadní změnou byl odchod Honzy Širokého do týmu Los Zewlos, což nás parádně nabudilo 
a tak jsme v osmé lize skončili na krásném pátém místě, zatímco Los Zewlos skončili ve 
vedlejší osmé lize beznadějně poslední  Velkými zprávami pak byla střelecká forma Šulina 
a naprosto nečekaný návrat bratří Bajarů. 

Skončili jsme tedy pátí, což je bezesporu skvělý výsledek. Dalo by se říct, že je to 
první úspěšná sezóna po třech letech – a pokud si odmyslíme dvě veleúspěšné postupové 
sezóny v osmé lize, tak jsme v osmé lize zahráli lepší nepostupovou sezónu naposledy před 
osmi lety  Získáno 11 bodů, pět výher, tři remízy, tři porážky. Kladná bilance (poprvé po 
roce a půl) 30:28, rozstřílela nás pouze City Lhotka 6:0 (vítěz skupiny), my naopak dvakrát 
vyhráli 5:2 a jednou 4:1.  

Sezónu odehrálo dohromady 13 hráčů. Na jednom zápase bylo v průměru 8,36 hráče 
(běžný průměr), každý hráč přitom přišel na 7,08 utkání což je slušné číslo. Dolů ho stahoval 
především Kuba s Ondrou Bajarem (2 zápasy) a MŠ se Zdeňkem (5 zápasů). 

Plnou účastí se blýskl pouze Ondra, 10 zápasů zvládli Špacír, Caidel a David. Lukýs 
9, Krleš s Jardou 8. Historicky vede Caidel (268) s Krlešem (249), kterého nechci opakovaně 
prudit, ale stále dluží sud za 200 zápasů. Přes 200 zápasů má ještě Ondra (222), David už 
se začíná blížit (184) a za rok by to měl mít . Ke stovce se nám nikdo neblíží, ale Jirmi i HŠ 
stále dluží panáky za tuto mystickou hranici. Vojta pokračuje jako skokan roku a opět 
přeskočil asi 4 lidi.  

S odchodem HŠ se otevřela příležitost pro nové střelce. Zatímco HŠ loni vyhrál krále 
střelců třemi góly, tentokrát je to jasně Šulin, který jich zvládl dát třináct v osmi zápasech 
s výtečným průměrem 1,63 gólu na zápas. Jeho střelecký výkon je vůbec druhým nejlepším 
střeleckým výkonem historie Laxního přístupu (lepší jen Erich na jaře 2009 s 18 góly). Tři 
góly dal také Caidel a David, po dvou pak Lukýs a oba bratři Bajaři. Ondra B. dal přitom dva 
góly ve dvou zápasech s pěkným průměrem 1 gól 1 zápas. Historicky stále HŠ (75), za ním 
Caidel (71). Čtvrtý Šulin (48) dotahuje třetího Honzu Pohla (51).  



Nejlepším nahrávačem Caidel, krásných 8 kousků, který tak už potřetí dorovnal svůj 
osobní rekord, lepší sezónu měl také kdysi (2009 jaro) jen Erich s devíti nahrávkami. David 
tři asistence, po dvou pak Šulin, Lukýs a Ondra. Historicky Caidel (96), HŠ (65) a David (36) 
který přeskočil MŠ (35). 

Celou sezónu si vychytal Ondra. Jedenáct zápasů, 28 gólů s průměrem 2,55 gólu na 
zápas. Nulu si Ondra vychytal jednou (a stejně tak také soupeřův brankář zvládl obhájit nulu 
v zápase s námi pouze jednou), nejlepšího hráče dostal mimo to ještě jednou a z brány 
nahrál na dva góly.  

Plusmínusy jsou tentokrát díky bilanci +30/-28 v kladných číslech. Hodně efektivní na 
hřišti byl především Šulin (+12 = +21/-9), velmi dobře si vedl také Lukýs (+7, +17/-10) a 
Caidel (+7, +26/-19). Krále mínusové disciplíny Krleše ale tentokrát hladce trumfl Tomáš 
Zahradníček, kterému se i v takové sezóně podařilo udělat -10 (+8/-18). V záporu jinak ještě 
Krleš, MŠ a Zdeněk Bajar. 

Šulin si drží své historické vedení (+42) stejně jako před rokem. Z aktivních hráčů je 
v plusu už jen Ondra Bajar (+5) a David který si z loňského +18 pohoršil na +1. V absolutních 
číslech žádné změny: Caidel (-35 s +532/-567). Zavírá Krleš (-179, +279/-458).  

Králem sezóny je rozhodně Šulin s 27 body prospěšnosti, což je jeho osobní rekord a 
třetí nejlepší výkon historie vůbec (vede Erich 44 bodů). Nad dvacet také Caidel (22), v elitní 
šestce by se dále nacházeli David (16), Ondra (15), Lukýs (14) a možná také trochu 
nečekaně Špacír (11). Deset bodů mají také Krleš s Jardou, oba paradoxně ve zcela shodné 
struktuře: 8 účastí, 1 asistence, 1 gól. Na opačném konci spektra jsou Jakub a Ondra Bajar, 
kteří přišli jen dvakrát, ale oba za dva zápasy stihli 4 body. Historicky bude Caidel atakovat 
pětistovku (494), dále Krleš (325) přeskočil Honzu Širokého (321). 

Nejlepší výkon zápasu předvedl po zásluze čtyřikrát Šulin, dvakrát Ondra, Zdeněk a 
MŠ, jednou to pak má Caidel a Lukýs. Historicky Caidel (59), David (24) a Ondra (22).  


